



# ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 **8-800-100-47-66**

# Износковская общественно-политическая газета РАССВЕТ

Год издания 39-й

**№ 1**

(6778)

**16**

января 2026 г.  
пятница

Цена свободная

12+

СО СЛОВАМИ БЛАГОДАРНОСТИ

## Хроника преодоления последствий снежного циклона

В новогоднюю ночь в Износковском округе все службы - от диспетчеров ЕДДС, энергетиков и коммунальщиков - находились на своих постах. Техника была заправлена и прогрета, бригады собраны и готовы к выезду по первому сигналу. Эта безупречная готовность была тихим, невидимым для большинства жителей фоном праздника. Казалось, главное испытание зимнего сезона - встреча Нового года в условиях возможных бытовых происшествий - было успешно пройдено. Однако зима готовила более серьёзный экзамен на сплочённость и профессионализм людей, а также проверку всех систем жизнеобеспечения округа.

Этот экзамен начался на девятый день нового года. Если новогодний снегопад был лёгкой разминкой, то новая снежная буря обрушилась на округ с силой настоящего природного катализма. Циклон «Френсис» принёс не просто обильные осадки, а плотную, слепящую метель с ураганными порывами ветра, которая за считанные часы парализовала всё движение. Межпоселенческие дороги превратились в непроходимые снежные коридоры, сугробы намело около полуметра и в этот критический момент стихия нанесла точечный и крайне опасный удар.

В селе Шанский Завод произошло аварийное отключение газовой котельной - источника тепла для школы. В условиях мороза, усиленного ветром, эта авария грозила перерasti в катастрофу локального масштаба.

Бригада тепловиков нашего округа во главе со своим начальником С.А. Фурдымом оперативно приступила к ремонту, который длился почти сутки. Их профессионализм и личное мужество были направлены на одну цель - не дать заледенеть системам отопления и вернуть людям главное зимнее благо - тепло.

Пока тепловики сражались с аварией, другая, не менее масштабная битва разворачивалась на улицах и дорогах. На борьбу со снежным хаосом вышли не только все силы районных коммунальных служб с их тракторами и погрузчиками, но и настоящая народная армия. На призыв местных властей и просто по зову совести откликнулись десятки добровольцев. Взрослые мужчины и женщины, старшеклассники со своими педагогами и даже дети - все взялись за лопаты.

Они расчищали подъезды к домам пожилых людей и многодетных семей, к домам семей участников специальной военной операции, пробивали тропы к социальным объектам. Это была картина подлинного общего единства, где статус, возраст и род занятий теряли значение перед стихией. Именно это человеческое участие предотвратило ощущение брошенности и паники, превратив чрезвычайную ситуацию в трудную, но решаемую общими силами задачу.

История этих январских дней в Износковском муниципальном округе - это больше, чем хроника преодоления последствий снежного циклона. Это наглядный урок, показавший, что самый ценный ресурс на селе - это не техника, а люди. Никакая, даже самая современная, коммунальная машина не расчистит все дворы и заезды. Это могут сделать десятки рук, объединённые общей целью. Волонтёрский порыв стал не просто помощью, а ключевым фактором победы над стихией.

Износковский округ не просто пережил снежную бурю. Он продемонстрировал модель выживания и устойчивости, характерную для русской глубинки, где подлинное спасение рождается из слияния профессионального долга и мощной, общей солидарности.

Этот опыт непременно поможет нашему округу, если понадобится, встречать будущие вызовы с ещё большей уверенностью и сплочённостью.

Наталья Гугенгаймер:

- Выражаем слова благодарности от семьи погибшего участника СВО Антона Гугенгаймера.

В это непростое для нас время мы столкнулись с бытовой трудностью, которая в обычное время показалась бы пустяком. После сильного снегопада, обрушившегося на наш округ, вокруг нашего дома выросли непроходимые сугробы. В



блеме у нас, обессиленных горем, не хватало ни физических, ни душевных сил.

И тогда к нам пришла помощь, ставшая для нас не просто поддержкой, а настоящим знаком человечности. Ученики и педагоги Износковской средней школы, а также активные представители школь-

Особые слова признательности мы хотим выразить директору школы и классным руководителям, которые воспитывают в детях не только знания, но и отважчивость, а также совету отцов, чья муж-

ская, хозяйствская хватка и личный пример бесценны. Вы все вместе - единая команда, которая создаёт вокруг себя пространство добра и ответственности.

С таким подрастающим поколением, с такими педагогами и родителями, которые учат детей главному - быть Человеком, - действительно, растёт уверенность в завтрашнем дне. Вы доказали, что наши дети вырастут надёжной опорой для своей малой родины и для всей страны. От всей нашей семьи говорим вам всем - ученикам, учителям, отцам - огромное, искреннее человеческое спасибо. Низкий вам по-

клон за ваши большие сердца и сильные руки. Ваша помощь стала для нас тихим, но очень важным знаком того, что мы не одни, и что доброта в нашем мире - реальная сила.

Светлана Гренадерова:

- Хочу от всей души сказать огромное, искреннее спасибо нашим незаметным героям - работникам коммунальных служб, Износковскому МАУ «Калужский лес». Всё в такую погоду, когда с утра за окном только белая метель и завывание ветра, самое ценное - это услышать знакомое, уверенное урчание трактора. Ещё только рассвет, ты пьёшь горячий чай, пытаясь пропнуться, а где-то там, в снежной круговерти, уже кипит работа.

Я прекрасно понимаю, что волшебной палочки нет. Невозможно взмахнуть ковшом и разом убрать снег со всего посёлка, особенно когда он не прекращает идти, а ветер тут же заносит только что расчищенное. Ваш труд - это бесконечный цикл, настоящая битва со стихией, которая длится сутками. Вы выезжаете затемно, чтобы к началу рабочего дня основные магистра-

(Окончание на 2-й стр.)

## СО СЛОВАМИ БЛАГОДАРНОСТИ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

ли были проходимы, и заканчиваете уже глубоким вечером, уставшие, продрогшие, но знающие, что завтра всё начнётся снова.

Спасибо вам за этотаждневный подвиг, который часто остаётся невидимым. За то, что, несмотря на усталость и лютый холод, вы не бросаете свою технику и свой пост. За то, что вы всегда на связи и реагируете на самые трудные заносы. Вы — настоящие хозяева нашей зимней улицы, и от вашей работы зависит не просто чистота, но и безопасность, и сама жизнеспособность нашего родного посёлка в эти долгие снежные месцы.

Ваш труд — это больше, чем просто уборка снега. Это гарантия того, что жизнь продолжается в любую погоду. Спасибо за вашу стойкость, терпение и профессионализм! Здоровья вам, тепла в кабинах и спокойных, по-весеннему ясных смен!

Людмила Дягилева:

- Огромное и самое искреннее спасибо работникам дорожной службы ДРСУ №4 за нашу Кургановскую дорогу. Это не просто очищенная трасса, это эталон хорошей работы, настоящая гордость нашего округа.

Когда приходится ехать по другим направлениям, видишь разницу сразу и понимаешь, что такое по-настоящему ответственный подход. Когда сворачиваешь на нашу Кургановскую дорогу, словно попадаешь в другой мир. Чётко обозначенные, ровные обочины. Все повороты и спуски заранее обработаны песко-соляной смесью. Сразу видно, что здесь трудится не просто техника с водителем, а целая команда профессионалов, которые относятся к своему делу не как к обязанности, а как к миссии. Они не «отрабатывают» маршрут, они сдружат дорогу — ключевое слово, которое чувствуется каждой по��кой.

Это результат круглогодично-го, неусыпного контроля и труда. Дорожники выходят сюда с первыми хлопьями снега и заканчивают, только обеспечив идеальную проезжаемость. Они работают и ночью, чтобы к утру, к началу движению школьных автобусов и рабочих смен, трасса была в безупречном состоянии. Ведь эта дорога — не просто путь из точки А в точку Б.

Л. КУЗНЕЦОВА.

Это артерия жизни для всех сёл и деревень нашего округа, по которой без задержек едет скорая помощь, доставляются продукты, дети добираются до школы, а многие — до работы и дома. От её состояния зависит наша безопасность, наше время и наши нервы.

Поэтому наша благодарность — не просто за убранный снег — за чувство уверенности за рулём.

Елена Магомедова:

- Сердечно благодарю юнармейцев Износковской средней школы В. Завгороднева, И. Лемазова, Д. Бородий, ученика 11 класса А. Семенова и педагогов Д. Гренадерова и М. Железовскую за помощь в расчистке снега около моего дома. Вы показали себя настоящими помощниками, способными проявить инициативу и ответственность. Ваше стремление внести вклад в общее дело достойно самой искренней похвалы.

Отдельная признательность адресуется родителям этих детей. Именно благодаря вашей поддержке, воспитанию и любви ваши дети выросли такими отзывчивыми, ответственными и внимательными людьми. Ваши усилия, терпение и мудрость сделали возможным формирование характера, которым может гордиться школа и учитель.

От всего сердца желаю вашим семьям счастья, здоровья и благополучия, а каждому ребенку успехов в учебе и творчестве.

Администрация Шанского-Заводской СОШ:

- Выражаем глубокую признательность за оперативно проведенную работу по устранению неисправности газовой котельной Шанского-Заводской СОШ в дни новогодних праздников С. Фурдину, В. Иванову, В. Кузьмину. Ваш профессионализм, внимание к деталям и готовность прийти на помощь в любое время суток помогли быстро восстановить теплоснабжение нашего учебного заведения, обеспечив комфортные условия для учащихся и педагогов.

Спасибо за ваш нелегкий труд, добросовестность и самоотверженность, благодаря которым мы можем спокойно заниматься учебным процессом даже в самые холодные дни зимы. Мы высоко ценим вашу преданность делу и верим, что вместе сможем обеспечить тепло и комфорт для каждого ребенка и взрослого, находящегося в стенах нашей школы.

Л. КУЗНЕЦОВА.

Накануне Нового Года в округе состоялась традиционная благотворительная акция «Елка добра». В этом году глава округа Владимир Леонов и его заместители, председатель Думы Петр Маркелов, народные избранники, начальники управлений и начальники по работе с территориями, местные предприниматели, прокурор нашего округа, председатель «Движения Первых» сняли с елки 50 шаров с желаниями своих юных земляков. Каждый шар символизировал чье-то желание, каждый ребенок верил, что его мечта обязательно сбудется.

Под звон новогодних колокольчиков и мерцание гирлянд благотворительная акция «Ёлка добра» воплотила мечты в реальность для многих ребят. Глаза детей светились счастьем, когда они получали заветные подарки. Для кого-то это была новая игрушка, для кого-то — развивающие и настольные игры, а для кого-то — одеяло и подушка.

Глава округа Владимир Леонов исполнил новогоднее же-

## В борьбе со снежной стихией

Мощный балканский циклон «Фрэнсис», обрушившийся на нашу страну 9 января и длившийся несколько праздничных дней, проверил всех нас на прочность. Борьба со снежной стихией приобрела поистине народный масштаб. К работам по расчистке территории Износковского муниципального округа от снежных заносов подключились не только коммунальщики, но и жители, работники предприятий, фермеры, школьники. Самоорганизация просто поражала: люди расчищали свои дворы, помогали пожилым, освобождали от снега проезды.



В поселке Мятлево к расчистке сугробов первыми подключились работники МАУ «Мятлевское», вышедшие на работу во главе с директором Э. З. Мамедовым в полном составе. С учетом масштабности стихии было понятно, что только своими силами здесь не справиться, тем более что расчищать надо было не только улицы непосредственно поселка Мятлево, но и дороги близлежащих деревень. А тут еще неприятность: испортился трактор МТЗ-82, так что



грейдер, управляемый опытным работником Ю.И. Смирновым, работал на полную мощность.

На помощь мятлевским коммунальщикам пришли жители поселка Мятлево В. Опарин, Н. Николашин, которые на своих личных тракторах выехали чистить занесенные снегом дороги. До поздней ночи было слышно, как работает техника в поселке Мятлево. Благодаря Владимиру Опарину также были расчищены дороги в деревнях Фотяново, Шестово, Богданово; вместе с работниками МАУ «Мятлевское» Ю. Смирновым, А. Севостьяновым он также работал по уборке снега на дорогах, ведущих в деревню Гришино, а затем на хутор Дубки.

Расчищенные от снежных заносов дороги в деревнях Айдарово и Самородка — заслуга айдаровского



фермера, депутата муниципальной Думы Износковского округа А.В. Захарова. Жители деревни Айдарово благодарят Андрея Викторовича, который, несмотря на продолжающуюся метель, полностью расчистил дорогу для проезда.

Помимо дорожной техники со

снегом с помощью лопат, скребков, снегоуборщика боролись как работники коммунальной службы А. Климов, А. Боков, так и жители Мятлево, деревень. Это была борьба, в которой не было зрителей — только участники.

Конечно, сразу охватить такую большую территорию было невозможно, где-то работа велась не так оперативно. Здесь очень важно, что люди это воспринимали с пониманием. Подтверждение этому — добрые отзывы в адрес тех, кто стойко противостоял стихии.

Александр Левин, п. Мятлево, ул. Лесная:

- Хотелось бы выразить огромную благодарность водителю снегоуборочной техники Владимиру Опарину, который, несмотря на довольно позднее время, прочистил дорогу около дома по улице Лесная, д. 18. Спасибо от души.

Оксана Тесленко, Елена Королева, п. Мятлево, ул. Гагарина:

- Выражаем нашу благодарность Владимиру Опарину, который на своем личном тракторе расчистил дорогу на нашей улице, освободив ее от огромных сугробов. Этот снежный циклон показал, что мы способны на многое, когда стоим плечом к плечу.

Светлана Ильющенко, п. Мятлево, ул. Ленина:

- Январь наступившего 2026-го года сумел удивить снегом, количество которого превзошло все

ожидания. Хочу отметить оперативную работу наших мятлевских коммунальщиков. Несколько раз по нашей улице проходил грейдер, очищая дорогу от заносов. Спасибо всем.

С. ВИКТОРОВА.

## АКЦИИ



## Чудеса случаются, особенно под Новый год



Долгожданные подарки получили ребята из многодетных, приемных, малообеспеченных семей, семей находящихся в трудной жизненной ситуации, дети-инвалиды, а также дети участников СВО.

«Несколько лет подряд мы проводим эту благотворительную акцию. Это хорошая традиция — делать добро детям нашего района. До Нового года мы исполним все их желания», — сказал глава Износковского муниципального округа Владимир Леонов.

Глава округа Владимир Леонов исполнил новогоднее же-

наборы для творчества. Восьмилетняя Ксения из Износков получила подарок от заместителя главы администрации округа Ирины Бабени. В своем новогоднем письме на «Ёлочке добра» Ксюша просила одеяло и подушку. В дополнение к желанию Ирина Владимировна подарила девочке «веселое» постельное белье с авокадо, а также вручила сладкие подарки ее сестренкам. А заместитель главы администрации Оксана Домме исполнила желание маленькой Веры из Износков. Девочка просила у Дедушки Мороза игрушечный пылесос.

Этот Новый год стал для многих детей настоящим праздником, наполненным теплом, заботой и ве-рой в чудеса. Акция «Ёлка добра» показала, что даже в самые холода-ные зимние дни можно найти ме-сто для тепла и света, если объединить усилия и тепло сердец.

А. БОРОНИНА.

## ЮБИЛЕИ

## Благодарность и признание

6 января 85-летний юбилей отметил заслуженный врач РФ, почетный гражданин Износковского округа Нина Евгеньевна Васюкова.

Ровно 50 лет Нина Евгеньевна посвятила здравоохранению Износковского района, работая врачом-терапевтом, участковым терапевтом и главным врачом. Своего первого пациента она приняла в 1970 году, когда окончила Смоленский медицинский институт и начала работать терапевтом в Износковской больнице. К тому времени она уже вышла замуж и из Калуги переехала жить в Износки. Муж Нины Евгеньевны тоже работал в медицине - фельдшером.

«Сложно приходилось. Наш район тогда ликвидировали, в больни-

це работали всего два врача: я и Алексей Васильевич Кузнецов. Мы трудались сутками напролет, не считаясь со своим личным временем. Пациентов было очень много. Только 50 круглосточных коеч. А потом бежали на прием, на вызовы. А бумажной работы сколько: обработка документов, истории больных. Как мы тогда со всем справлялись? Но вместе с тем это было и самое счастливое время», - вспоминает заслуженный доктор.

В 1974 году Нина Евгеньевна стала главным врачом. На ее плечи легли и хозяйственное дела. Бывший райком партии перестроили под больницу, закупили оборудование и мебель. Построили прачечную, морг, теплые гаражи,

овощехранилище. Многое в те годы было сделано для развития медицины в районе.

Опытный терапевт, успешный руководитель с хорошими организаторскими способностями, Нина Евгеньевна всегда оставалась и активным общественным деятелем. Депутат сельского Совета, а потом и районного, одна из главных инициаторов восстановления муниципалитета в 1985. Почетный гражданин Износковского района, ее всегда волновала судьба родного края и волнует до сих пор!

Несмотря на свой почтенный возраст, Нина Евгеньевна и сегодня продолжает врачевать - на дому, никогда не отказывает односельчанам в консультациях по вопросам



сам лечения, а те, в свою очередь, отвечают доверием и уважением.

С юбилеем заслуженного врача поздравили заместитель губернатора области И.А. Агеева, региональный министр здравоохранения А.Н. Чернова, глава администрации Износковского округа В.В. Лев-

нов, председатель Износковской Думы П.И. Маркелов, заместитель главы администрации округа И.В. Бабея, главный врач ЦМБ №4 В.Н. Уханев, главный врач Износковской участковой больницы Ю.В. Самсонов.

А. АЛЕКСЕЕВА.

## ТЕЛЕПРОГРАММА С 19 ПО 22 ЯНВАРЯ

## Понедельник, 19 января

## ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.25 Модный приговор 0+ 10.15 Жить здорово! 16+ 11.00, 12.15, 18.30 Время покажет 16+ 14.00, 17.00, 23.00 Большая игра 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.05 Мужское/Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время новостей 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 22.00 Т/с «ЗА ПОЛЧАСА ДО ВЕСНЫ» 12+ 00.10 Время героев 16+ 01.10, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

## Вторник, 20 января

## ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.25 Модный приговор 0+ 10.15 Жить здорово! 16+ 11.00, 12.15, 18.30 Время покажет 16+ 14.00, 17.00, 23.00 Большая игра 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.05 Мужское/Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 22.00 Т/с «ЗА ПОЛЧАСА ДО ВЕСНЫ» 12+ 00.10, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

## РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести 09.30, 11.30, 21.10 Местное время. Вести-Калуга 09.55 О самом главном 12+ 12.00, 18.00 60 минут 12+ 14.30, 02.15, 03.30 Т/с «РАЙСКИЙ» 16+ 17.00 Малахов 16+ 21.30 Т/с «ЛИМИТЧИЦЫ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 23.40 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

## НТВ

04.45, 08.25, 10.35 Т/с «ПЁС» 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.10 Сегодня 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 Т/с «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» 16+ 22.15 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+ 00.30 Т/с «ПАУТИНА» 16+ 03.55 Д/ф «По следу монстра» 16+

## ПЯТЫЙ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 Известия 16+ 05.25, 06.00, 06.45, 07.25, 09.30, 00.30, 01.15, 02.00, 02.40, 03.20, 03.55

## НТВ

04.40, 08.25, 10.35 Т/с «ПЁС» 16+ 06.30 Утро. Самое лучшее 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.10 Сегодня 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+ 14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью 16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 Т/с «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» 16+ 22.15 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+ 00.30 Т/с «ПАУТИНА» 16+ 03.55 Д/ф «По следу монстра» 16+

## ПЯТЫЙ

05.00 Утро России 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести 09.30, 11.30, 21.10 Местное время. Вести-Калуга 09.55 О самом главном 12+ 12.00, 18.00 60 минут 12+ 14.30, 02.15, 03.30 Т/с «РАЙСКИЙ» 16+ 17.00 Малахов 16+ 21.30 Т/с «ЛИМИТЧИЦЫ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 23.40 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

## ПЯТЫЙ

05.00 Утро России 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести 09.30, 11.30, 21.10 Местное время. Вести-Калуга 09.55 О самом главном 12+ 12.00, 18.00 60 минут 12+ 14.30, 02.15, 03.30 Т/с «РАЙСКИЙ» 16+ 17.00 Малахов 16+ 21.30 Т/с «ЛИМИТЧИЦЫ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 23.40 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

## Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4» 16+ 08.05

Фирменный рецепт 12+ 08.40 Знание-сила 12+ 09.35, 10.25, 11.20, 12.05, 13.30 Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-6» 16+ 14.20, 15.15, 16.00, 16.55, 17.30, 18.10, 19.00, 19.50, 20.40, 21.25, 22.20, 23.05 Т/с «СЛЕД» 16+ 00.00 Известия. Итоговый выпуск 16+

## Т/с «ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ» 16+ 22.15

Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+ 00.30 Захар Прилепин. Уроки русского 12+ 01.10 Т/с «ПАУТИНА» 16+

## ПЯТЫЙ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 Известия 16+ 05.40, 06.15, 06.55, 07.40, 09.30, 00.30, 01.15, 02.00, 02.40, 03.15, 03.55, 04.30 Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4» 16+ 08.25 Страна советов 16+ 09.35, 10.25, 11.15, 12.05, 13.30 Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-6» 16+ 14.20, 15.10, 16.00, 16.45, 17.30, 18.05, 19.00, 19.50, 20.40, 21.25, 22.20, 23.10 Т/с «СЛЕД» 16+ 00.00 Известия. Итоговый выпуск 16+

## Среда, 21 января

## ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости 09.25 Модный приговор 0+ 10.15 Жить здорово! 16+ 11.00, 12.15, 18.30 Время покажет 16+ 14.00, 17.00, 23.00 Большая игра 16+ 15.15 Давай поженимся! 16+ 16.05 Мужское/Женское 16+ 18.00 Вечерние новости 19.50 Пусть говорят 16+ 21.00 Время 22.00 Т/с «ЗА ПОЛЧАСА ДО ВЕСНЫ» 12+ 00.10, 03.05 Подкаст.Лаб 16+

## РОССИЯ 1

05.00 Утро России 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести 09.30, 11.30, 21.10 Местное время. Вести-Калуга 09.55 О самом главном 12+ 12.00, 18.00 60 минут 12+ 14.30, 02.15, 03.30 Т/с «РАЙСКИЙ» 16+ 17.00 Малахов 16+ 21.30 Т/с «ЛИМИТЧИЦЫ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 23.40 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

## ПЯТЫЙ

05.00 Утро России 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести 09.30, 11.30, 21.10 Местное время. Вести-Калуга 09.55 О самом главном 12+ 12.00, 18.00 60 минут 12+ 14.30, 02.15, 03.30 Т/с «РАЙСКИЙ» 16+ 17.00 Малахов 16+ 21.30 Т/с «ЛИМИТЧИЦЫ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 23.40 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

## ПЯТЫЙ

05.00 Утро России 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00 Вести 09.30, 11.30, 21.10 Местное время. Вести-Калуга 09.55 О самом главном 12+ 12.00, 18.00 60 минут 12+ 14.30, 02.15, 03.30 Т/с «РАЙСКИЙ» 16+ 17.00 Малахов 16+ 21.30 Т/с «ЛИМИТЧИЦЫ. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 23.40 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

## НТВ

## 04.45, 08.25, 10.35 Т/с «ПЁС» 16+

06.30 Утро. Самое лучшее 16+ 08.00,

10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.10 Сегодня

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+

14.00 Место встречи 16+ 16.45 За гранью

16+ 17.50 ДНК 16+ 20.00 Т/с «ПЕР-

ВЫЙ ОТДЕЛ» 16+ 22.15 Т/с «МЕН-

ТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+ 00.30 Т/с «ПАУ-

ТИНА» 16+ 04.05 Т/с «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» 16+

## ПЯТЫЙ

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 Известия

16+ 05.25, 05.35, 06.50, 07.35, 04.35

Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-4» 16+ 06.10, 09.30, 10.20, 11.15,

12.05, 13.30, 00.30, 01.15, 02.00, 02.40,

03.20, 03.55 Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ

ПЯТЁРКА-6» 16+ 08.25 Страйнадзор

16+ 14.20, 15.15, 16.00, 16.45, 17.30,

18.05, 19.00, 19.45, 20.40, 21.25, 22.20,

23.05 Т/с «СЛЕД» 16+ 00.00 Извес-

тия. Итоговый выпуск 16+

## Четверг, 22 января

## ПЕРВЫЙ

05.00 Доброе утро 0+ 09.00, 12.00,

15.00, 03.00 Новости 09.25 Модный при-

говор 0+ 10.15 Жить здорово! 16+ 11.00,

12.15, 18.30 Время покажет 16+ 14.00,

17.00, 23.00 Большая игра 16+ 15.15

Давай поженимся! 16+ 16.05 Мужское/

# Примите поздравления!

Поздравляем с 85-летием ветерана здравоохранения  
**Нину Евгеньевну Васюкову,**

которая отметила свой юбилей 6 января.

50 лет своей жизни она посвятила служению людям. Человек с большим сердцем, с огромным чувством ответственности за человеческое здоровье. Это возраст мудрости, жизненного опыта и невероятных достижений.

Вы прошли такой длинный и удивительный путь, и сегодня мы все восхищаемся силой духа и безграничной добротой. Ваши годы – это настоящая сокровищница воспоминаний и историй, которыми Вы щедро делиитесь с окружающими. Вы пример для всех нас, Вы настоящий герой, который выбрал своей профессией медицину и верно служил ей. Мы, медицинские работники участковой больницы Износковского района, гордимся Вами.

Желаем Вам крепкого здоровья и долголетия, сил и терпения, пусть каждый новый день приносит радость и счастье, а рядом всегда будут любящие и заботливые люди. Солнечных дней Вам и хорошего настроения!

С уважением, коллектива участковой больницы  
Износковского муниципального округа.



15 января свой юбилей отметила  
**Вера Александровна НОСОРЕВА!**

Уважаемая Вера Александровна! В этом особенный для Вас день коллектив редакции газеты «Рассвет» хочет пожелать Вам счастья, крепкого здоровья, долгих лет жизни и терпения.

Вы очень ответственный человек, трудолюбивый и целеустремленный, который является для многих из нас настоящим примером для подражания. Спасибо Вам за советы, которые Вы нам часто даете, за проявленное терпение, за мгновенное решение всех вопросов и за критику.

Мы желаем Вам исполнения всех желаний, реализации всех поставленных планов и идей, удачи и успехов во всех начинаниях. Счастья, благополучия и любви Вам и Вашим близким. Пусть работа приносит лишь удовольствие, всегда и везде Вам сопутствует удача, и каждый новый день приносит побольше положительных эмоций. Еще раз от всего сердца поздравляем Вас с Днем рождения!

С уважением,  
коллектив редакции газеты «Рассвет».



1 января свой День рождения отметила  
**Галина Моисеевна Екименкова.**

Мамочка наша родная, любимая,  
Бабушка славная, незаменимая,  
С днем рождения тебя поздравляем,  
Всех благ в твоей жизни желаем,  
Чтобы ты никогда не болела,  
Чтобы ты никогда не старела,  
Чтобы вечно была молодой,  
Веселой, доброй и нежной такой!



С любовью к тебе,  
твои дети, внуки и правнуки.

10 января свой 50-летний юбилей совместной жизни отметили **Владимир Дмитриевич и Валентина Владимировна Лавровы**

Льнозаводской отдел по работе с территориями администрации Износковского муниципального округа Калужской области сердечно поздравляет их с этой замечательной датой.

Вам сегодня 50!  
Свадьба золотая!  
Смеха, радости, любви  
От души желаем  
Вам, спокойных, добрых дней,  
Счастья, любящих детей.  
Вы друг друга берегите,  
Уважайте и цените!  
Долгих лет, здоровья в теле  
И успехов в любом деле,  
Доброты и понимания,  
Радости и процветания!



## ДОКУМЕНТЫ

В целях реализации Закона Калужской области от 26.04.2012 г. № 275-ОЗ «О случаях и порядке бесплатного предоставления в Калужской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей» администрация Износковского муниципального округа Калужской области информирует о наличии земельных участков для предоставления гражданам, имеющим трех и более детей.

### Перечень земельных участков, которые могут быть предоставлены многодетным семьям по состоянию на 1 января 2026 года:

1. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1500 кв.м, кадастровый номер 40:08:110701:17, местоположение: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Ягодная, д. 16, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

2. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1500 кв.м, кадастровый номер 40:08:110701:18, местоположение

Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Ягодная, д. 18, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

3. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1500 кв.м, кадастровый номер 40:08:170401:5, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Молодежная, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

4. Земельный участок из земель населенных пунктов, площадью 1513 кв.м, кадастровый номер 40:08:170202:34, местоположение: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Механиков, разрешенный вид использования - для индивидуального жилищного строительства.

За информацией обращаться в отдел экономики, имущества и муниципальных закупок администрации Износковского муниципального округа Калужской области по адресу: с. Износки, ул. Ленина, 27, тел. 4-53-43.

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

6.4. Члены совета могут принять участие в очередном заседании в режиме видеоконференции.

6.5. Решения совета принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов совета, при этом учитывается мнение отсутствующего члена совета, представленное в письменной форме. При равенстве голосов решающим является голос председателя совета.

6.6. Совет работает на основе плана, утверждаемого на заседании.

### 7. Компетенция Молодежного совета

В компетенцию Молодежного совета входит:

а) разработка и обсуждение (участие в разработке и обсуждении) проектов муниципальных правовых актов, затрагивающих интересы молодежи;

б) делегирование членов Молодежного совета в молодежный парламент при Законодательном Собрании Калужской области;

в) внесение предложений в органы местного самоуправления муниципальных образований Износковского района по проблемам молодежной политики и иным вопросам, затрагивающим интересы молодежи;

г) взаимодействие с органами местного самоуправления и молодежными советами при органах местного самоуправления муниципальных образований Калужской области, общественными объединениями и образовательными организациями;

д) организация конференций, круглых столов, рабочих совещаний, слушаний и других мероприятий для обсуждения и выработки путей решения проблем, затрагивающих интересы молодежи;

е) разработка методических, информационных и других материалов в сфере деятельности Молодежного совета;

ж) осуществление других функций, соответствующих цели и задачам Молодежного совета и не противоречащих законодательству.

### 8. Порядок прекращения деятельности Молодежного совета

8.1. Совет может прекратить свою деятельность по решению председателя Думы Износковского муниципального округа на основании постановления, путем реорганизации или ликвидации.

8.2. Решение о реорганизации или ликвидации совета считается принятым, если за него проголосовало не менее 2/3 участников общего заседания.

Приложение

к Положению о Молодежном совете при Думе

Износковского муниципального округа

### АНКЕТА члена Молодежного совета

1.	Ф.И.О.
2.	Дата и место рождения
3.	Образование
4.	Выполняемая общественная работа
5.	Места учебы (указать наименование образовательной организации, факультет, курс, группу).
6.	Места работы, должность
7.	Сфера увлечений и интересов, жизненные устремления
8.	Цели участия в деятельности Молодежного совета
9.	Домашний адрес, телефон, факс
10.	Служебный адрес, телефон, факс
11.	Адрес электронной почты (если есть)
12.	Иная информация, которую кандидат сочтет необходимым сообщить о себе

Я \_\_\_\_\_ выражаю согласие на использование моих персональных данных, указанных в настоящей анкете.

2025г.

Администрация Износковского муниципального округа Калужской области, руководствуясь ст. 39.18 Земельного кодекса РФ, информирует о возможности предварительного согласования предоставления в аренду сроком на 20 лет, без проведения торгов, земельного участка из земель категории земли населенных пунктов, расположенных в границах кадастрового квартала 40:08:110701:3У1 площадью 1500 кв.м, для индивидуального жилищного строительства, местоположение которого: Калужская область, Износковский район.

Граждане, заинтересованные в предоставлении данного земельного участка, имеют право в течение тридцати дней с момента публикации данного извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду вышеизначенного земельного участка, находящегося в государственной неразграниченной собственности.

Адрес приема заявлений: Калужская обл., с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, 6 каб. Дни приема: понедельник-пятница с 8:00 до 16:00 с перерывом на обед с 13:00 до 14:00. Способ подачи заявок: заявление в уполномоченный орган подается гражданами при личном обращении в виде бумажного документа либо почтовым отправлением с уведомлением о вручении.

Дата окончания приема заявлений — 15.02.2026.

Адрес и время приема граждан для ознакомления с материалами по местоположению земельных участков: Калужская обл., с. Износки, ул. Ленина, д. 27, 3-й этаж, 6 каб. Дни приема понедельник-пятница с 8:00 до 16:00 с перерывом на обед с 13:00 до 14:00. Телефон (8-48449) 4-53-43.

### ● ПРОДАЮТСЯ ОВЦЫ.

Ярочки на племя и бараны на мясо.

Обращаться по телефону 4-51-73. Александр.

На правах рекламы.

### ● В ОХОТХОЗЯЙСТВО «ЛЕСНЫЕ ГОРКИ», Износковский район, д. Хвощи, ТРЕБУЮТСЯ:

Горничная. Оклад 45 000 на руки

(после вычета налогов).

Разнорабочий. Оклад 60 000 на руки

(после вычета налогов).

График 5/2 (выходные по скользящему графику).

Ежемесячная премия по результатам работы.

Есть доставка до места работы из п. Мятлево.

Предоставление проживания на время работы (при необходимости). Обеспечение спецодеждой.

Контактные телефоны для связи

(рабочие дни - понедельник-пятница,

с 9 до 17 часов):

8-988-856-63-43; 8-910-527-43-13.

На правах рекламы.

Шанского-Заводской отдел по работе с территориями и жители села Шанский Завод глубоко скорбят по поводу бессмертной смерти

### ИЛЮШИНА

Вячеслава Геннадьевича

и выражают искренние соболезнования родным и близким.

Износковская общественно-политическая газета

# РАССВЕТ

Учредитель:  
администрация Износковского муниципального округа.  
Главный редактор Т.Б. Шишкова

### Адрес редакции, издателя:

249880 Калужская область, Износковский район,  
с. Износки, ул. Ленина, д. 27;  
rassvet\_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
Мнение авторов может не совпадать  
с мнением редакции.

### ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»  
принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.

Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит  
по вторникам и пятницам.

Индекс П7286

Тираж 1000.

Заказ